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Κοινό δελτίο τύπου                         1 Απριλίου 2014
Κουτάβια ποιμενικών σκύλων παραχωρήθηκαν σε κτηνοτρόφους της ευρύτερης περιοχής του Εθνικού Πάρκου Βόρειας Πίνδου
Το Σάββατο 29 Μαρτίου, ο Φορέας Διαχείρισης Εθνικών Δρυμών Βίκου – Αώου και Πίνδου και η Καλλιστώ, σε συνεργασία με τον Διασωστικό Όμιλο Μολοσσών Ηπείρου (ΔΟΜΗ)  δώρισαν 4 κουτάβια μολοσσικών ποιμενικών σκύλων και 1 κουτάβι ελληνικού ποιμενικού σκύλου σε κτηνοτρόφους της περιοχής του Εθνικού Πάρκου Βόρειας Πίνδου και συγκεκριμένα των οικισμών Άνω Πεδινών και Βίκου, καθώς και σε κτηνοτρόφους της ευρύτερης περιοχής των Ιωαννίνων.

Συνολικά στο πλαίσιο της δράσης αυτής, μέχρι σήμερα, έχουν παραχωρηθεί 20 κουτάβια στην περιοχή του Εθνικού Πάρκου και γύρω απ’ αυτή, δημιουργώντας τη βάση για επέκταση του υπάρχοντος δικτύου και στο Νομό Ιωαννίνων, στοχεύοντας στην άμβλυνση της σύγκρουσης κτηνοτρόφων, αρκούδας και λύκου, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου LIFE με τίτλο «Δράσεις διατήρησης για τη βελτίωση των συνθηκών συνύπαρξης ανθρώπου - αρκούδας στη Βόρεια Πίνδο» (LIFE12 NAT/GR/000784). 
Η δικτύωση και η ανταλλαγή καλών σκύλων φύλαξης κοπαδιών είναι μία δράση η οποία έχει δοκιμαστεί με επιτυχία, με κύριο στόχο την ανταλλαγή καλών σκυλιών μεταξύ των ίδιων των κτηνοτρόφων οι οποίοι συμμετέχουν στο δίκτυο.
Ακόμα περισσότεροι κτηνοτρόφοι του Εθνικού Πάρκου Βόρειας Πίνδου, θα υποστηριχθούν με σκοπό τον περιορισμό των ζημιών που υφίστανται από αρκούδες και λύκους, ενώ έμμεσα αναμένεται να μειωθεί και ο αριθμός των νεκρών άγριων ζώων που θανατώνονται από δυσαρεστημένους παραγωγούς. Πέρα από τη διευκόλυνση και δημιουργία ενός λειτουργικού δικτύου, χρησιμοποιώντας τόσο τις υποδομές όσο και το ανθρώπινο δυναμικό των συνεργατών του προγράμματος, το έργο θα παρέχει και μεταφορά τεχνογνωσίας και καλών πρακτικών για την σωστή εκτροφή των κουταβιών. 

Ο Φορέας Διαχείρισης Εθνικών Δρυμών Βίκου – Αώου και Πίνδου και η Καλλιστώ ευχαριστούν θερμά τον Διασωστικό Όμιλο Μολοσσών Ηπείρου (ΔΟΜΗ) για την συμμετοχή του στη δράση με την παραχώρηση των τεσσάρων (4) κουταβιών μολοσσών της Ηπείρου, μιας πολύ παλιάς φυλής η οποία εξελίχθηκε στις συνθήκες της Πίνδου αλλά κινδυνεύει με μιγαδοποίηση. 
Τέλος υπενθυμίζεται ότι λόγω των αυξημένων κρουσμάτων λύσσας που έχουν επιβεβαιωθεί το τελευταίο διάστημα, αποτελεί επιτακτική ανάγκη ο εμβολιασμός όλων των οικόσιτων ζώων καθώς επίσης και η εφαρμογή των έκτακτων μέτρων που ορίζονται από τις αποφάσεις της Κτηνιατρικής Υπηρεσίας.   
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